



20. NEDELJA MED LETOM ŽUPNIJA TRSTENIK 2018

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

KDOR JE MOJE MESO IN PIJE MOJO KRI OSTAJA V MENI IN JAZ V NJEM

Kaj nam daje moč, da smo sposobni premagati številne ovire in rešiti težke probleme, s katerimi se vsak dan srečujemo? Vsekakor je treba biti fizično krepak, zdrav in psihično uravnovešen, da si kos nepričakovanim izzivom in presenečenjem. Vsi pa vemo, da biti celostna, vsestransko razvita in stabilna osebnost, ni lahko. Večina to ne zmore in zato potrebujejo različne terapije in svetovanja. Eden od razlogov, da so mnogi nesrečni je tudi ta, da je sodobnik preveč površinski, časovno tempiran in premalo poglobljen. Zato je vedno več razdvojenih osebnosti, ki iščejo pomoč pri psihiatrih. Zakaj takšna notranja neuravnovešenost v družbi, ki je tehnološko najrazvitejša?



Mislím, da nam je čas v katerem živimo, na glavo obrnil vrednostni sistem in zato se preveč obremenjujemo s količino in manj s kvaliteto. V ospredju je želja po čim več užitkih, pa čeprav bodo ti zelo kratkotrajni. Ker je kvaliteta porinjena na stranski tir, je naše življenje premalo poglobljeno in odnosi preveč ohlapni. Očitno je, da se prehranjemo z izdelki, ki nas ne nasitijo oziroma ne potešijo naših pričakovanj. Zemeljski kruh ne more potešiti duhovne lakote in osmisliti človekovega bivanja. Kruha in iger se čez čas naveličšaš in si zaželiš kaj drugega. In kaj je tisto drugo?

Jezus je rekel svojim poslušalcem: »Jaz sem živi kruh, ki sem prišel iz nebes. Če kdo je od tega kruha, bo živel vekomaj. Kruh pa, ki ga bom dal jaz, je moje meso za življenje sveta.« Poslušalci so nato spraševali drug drugega: »Kako nam more ta dati svoje meso jesti?« Evangelist Janez je v nekaj kratkih stavkih povzel vsebino večnega življenja, po katerem vsi hrepenimo, ker je nekdanji raj zapisan v človekovem srcu in ga ni mogoče izbrisati. Z zemeljskim kruhom nismo nasičeni in ga zato potrebujemo vsak dan znova. Res je, da moraš biti najprej sit, da lahko razmišljaš o višjih vrednotah, ki predstavljajo določen nadstandard. Žal pa so danes mnogi prepričani, da si tudi nadstandard lahko kupiš in si ga pričaraš s kakšno tabletko, s poživilom, ki ga vbrizgaš direktno v žilo ali s kakšno drugo opojno pijačo. Umetni raj si lahko hitro ustvarimo, a ta čez nekaj trenutkov izgine. Osebnih odnos namreč ni mogoče zamenjati s kakšnimi umetnimi nadomestki. Zato nam Jezus ponuja samega sebe: »Jaz sem živi kruh. Vedno sem vam na razpolago. Vzemite in jejte. Kdor je od tega kruha, bo živel vekomaj!«

Župnik Branko Balazič, SDB

Nedelja	20. nedelja med letom	19. avgust
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je 20. nedelja med letom. Godujeta: Ludvik Toulouški, škof in Janez Eudes, duhovnik. • V tednu, ki je pred nami, bo oratorij v župniji Goriče, zato bom v glavnem ves čas tam. Za kakšne izredne potrebe bom dosegljiv po mobilnem telefonu: 041 760 352. • V soboto, 25. avgusta bo po večerni maši v naši cerkvi koncert orgelske in violinske glasbe z naslovom »Od baroka k romantiki«. Nastopila bosta dva ruska glasbenika, Vasilij Meljnikov, sedaj profesor violine na Akademiji za glasbo v Ljubljani, Irina Rozanova iz Sankt Peterburga bo igrala orgle, Vasilijeva učenka Manca Rupnik pa bo igrala drugo violino. Pridimo na koncert pravočasno, da ne bomo motili. Zaželeni so prostovoljni prispevki. • V nedeljo, 26. avgusta bomo v Lomu pod Storžičem imeli zaobljubljeno mašo. Med mašo, ki bo ob 9.00, bo pel naš mešani pevskim zbor. Vabljeni v čim večjem številu, da se ob začetku novega šolskega leta sveti Katarini priporočimo za pravo modrost, ki jo vedno potrebujemo. • Voditeljica Ana Lombar še vedno sprejema prijavnice za letošnji oratorij, ki se bo začel v ponedeljek 27. avgusta. • Apostolska spodbuda Radost ljubezni: Če ljubezen postane zgolj obojestranska privlačnost ali nedoločena naklonjenost, to vodi k veliki krhkosti zakonske skupnosti, ko naklonjenost zaide v krizo ali ko popusti telesna privlačnost. Ker je to pogost pojav, se spremljanje v prvih letih zakona kaže kot nujno potrebno, da bi lahko zavestno in svobodno odločitev za medsebojno dokončno pripadnost in ljubezen poživili in poglobili. Pogosto je zaročni čas kratek in se za poroko iz različnih vzrokov odločijo prehitro. To je danes še posebej velik problem, ker se je psihološko zorenje mladih ljudi zakasnilo. Zato morajo pogosto novoporočenci nadoknaditi tisto, kar bi morali uresničiti v zaročnem času. (217) • V septembru je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	20. nedelja med letom 1. za + Milana in Ivico Kališnik 2. za ++ Škrjančeve in Urančeve za župljane	19. avgust
Ponedeljek 19⁰⁰	Bernard, opat in c. uč.; Samuel (Samo), prerok za + Mirka Lombarja	20. avgust
Torek 19⁰⁰	Pij X., papež; Sidonij (Zdenko), škof za + dobrotnika	21. avgust
Sreda 19⁰⁰	Devica Marija Kraljica; Fabricijan in Filibert, mučenca za zdravje	22. avgust
Četrtek 19⁰⁰	Roza iz Lime, redovnica; Justinijan, samotar za + Franca Štefe (obl.)	23. avgust
Petek 19⁰⁰	Natanael (Jernej), apostol; Emilija de Vialar, red. ustan. za + mamo Ivanko Markuta (obl.)	24. avgust
Sobota 20⁰⁰	Ludvik IX., francoski kralj; Jožef Kalasanc, red. ustan. za + Ivanko Košnik, dar Franciške Klep	25. avgust
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰ 9⁰⁰ Lom	21. nedelja med letom 1. za + Marijo Markovič (obl.) 2. za zdravje in srečno vožnjo za župljane po namenu romarjev	26. avgust
čiščenje in krašenje	Trstenik – Boncelj Bojana Tenetiše – Kern Darka	25. avgust